

TAXE
propuse în baza Legii Educației Naționale nr.1 / 2011 pentru anul universitar 2014 / 2015

Nr.	Taxa	Valoarea	Observații
0	1	2	3
1.	Taxa de înscriere la concursul de admitere	Conform Anexei 2	<ul style="list-style-type: none"> scutirile de la plata taxei vor fi conforme cu prevederile din metodologia de desfășurare a concursului de admitere
2.	Taxa de înmatriculare	25 lei	<ul style="list-style-type: none"> sunt scutiți de plata taxei de înscriere candidații orfani de ambii părinți, cei proveniți de la casele de copii sau din plasament familial, copiii personalului didactic în activitate, candidații ai căror părinți sunt angajați ai Universității Tehnice "Gheorghe Asachi" din Iași se achită la începutul anului universitar
	Fac de Automatica si Calc. Fac. de Ing. Ch.si Prot. Mediului Fac. de Construcții de Mașini și Management Industrial Fac. de Hidrotehnică, Geodezie și Ingineria Mediului Fac. de Inginerie Electrică, Energetica și Inf. Aplicată Fac. de Stiinta si Ingineria Mat.	30 lei	
	Fac. de Mecanică	40 lei	
	Fac de Electronică, Telecomunicații și Tehnologia Informației	50 lei	
	Facultatea de Arhitectură	60 lei	
3.	Taxa de înmatriculare în urma transferului de la alte universități	50 lei	<ul style="list-style-type: none"> se aplică începând cu 1 octombrie 2014
	Fac de Electronică, Telecomunicații și Tehnologia Informației Facultatea de Arhitectură Fac. de Mecanică	100 lei	
4.	Taxa pentru refacerea unor activități	15 lei / ora	<ul style="list-style-type: none"> se aplică începând cu 1 octombrie 2014

	didactice ce necesită un program didactic suplimentar față de cel normat (L, S, P etc.)	<p>Fac de Automatica si Calc. Fac. de Inginerie Electrica, Energetica și Inf. Aplicată, Fac. de Hidrotehnică, Geodezie și Ingineria Mediului Fac. de Stiinta si Ingineria Mat. 20 lei/ora</p> <p>Fac. de Ing. Ch.si Prot. Mediului Fac de Electronică, Telecomunicații și Tehnol. Inf. Fac. de Mecanică 25 lei/ora</p> <p>Facultatea de Arhitectură 30 lei / ora</p>	
5.	Taxa pentru refacerea disciplinelor nepromovate	<p>40 lei / credit</p> <p>Fac. de Automat. și Calculatoare Fac de Ing. electrica, energetică și Inf. Aplicată Fac. de Hidrotehnică, Geodezie și Ingineria Mediului 45 lei / credit</p> <p>Fac. de Ing. Ch.si Prot. Mediului Fac. de Constructii si Instalatii Fac de Electronică, Telecomunicații și Tehnol. Inf. Fac. de Mecanică Fac. de Stiinta si Ingineria Mat. 50 lei / credit</p> <p>Fac. de Arhitectură 70 lei / credit</p>	<ul style="list-style-type: none"> titularul disciplinei poate aproba recunoașterea îndeplinirii anumitor activități aferente disciplinei (lucrări de laborator, seminarii etc., potrivit fișei disciplinei). În aceste condiții studentul va achita taxa pentru activitățile (creditele) neîndeplinite, dar nu mai puțin decât taxa de reexaminare.
6.	Taxa de reexaminare	<p>Fac. de Construcții de Mașini și Management Industrial Fac. de Stiinta si Ingineria Mat. Fac. de Textile Pielărie și Management Industrial 40 lei / probă</p> <p>Fac. de Automatică și Calculatoare Fac. de Ing. Ch.si Prot. Mediului Fac. de Construcții și Instalații Fac. de Inginerie Electrica, Energetica și Inf. Aplicată, Fac. de Hidrotehnica, Geodezie și Ing. Mediului Fac. de Mecanica 50 lei / probă</p> <p>Fac de Electronică, Telecomunicații și Tehnol. Inf. 60 lei / probă</p>	<ul style="list-style-type: none"> se aplică în cepând cu 1 octombrie 2014

			<p><u>Înmatricularea în anul III se face în regim cu taxă.</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • Studenții care au depășit perioada normală de studii sunt trecuți în regim cu taxă de școlarizare. Durata normală de studii (subvenționată de la buget) este conform Legii Educației Naționale nr.1 / 2011 de 4 ani la învățământul universitar de licență (6 ani la Arhitectură). Anii de prelungire de școlaritate și întreruperea studiilor efectuată <u>în primele 60 zile de la începerea anului universitar</u>, nu intră în calculul perioadei de studii excedentare. • Studenții care nu și-au îndeplinit contractul de studii și solicita repetarea anului pentru recuperarea creditelor restante sunt trecuți în regim cu taxă de școlarizare. Achitarea taxelor se face în momentul repetării / neîndeplinirii contractului de studii și nu la expirarea duratei de școlarizare subvenționate • Biroul Consiliului facultății hotărăște, când este cazul, că taxa de școlarizare reprezintă suma aferentă creditelor corespunzătoare disciplinelor apărute ca diferențe sau rămase nepromovate din perioada anterioară de școlarizare. Suma respectivă se calculează pe baza taxei de refacere a disciplinelor nepromovate
11.	Taxa de resuștinere a examenului de finalizare a studiilor	<p>50 lei / proba</p> <p>Fac. de Ing. Ch.si Prot. Mediului Fac. de Construcții și Instalații Fac de Electronică, Telecomunicații și Tehnologia Informației Facultatea de Mecanică Fac. de Știința și Ingineria Mat.</p> <p>100 lei / proba</p> <p>Facultatea de Arhitectură</p> <p>300 lei / proba</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Se aplică începând cu sesiunea iunie/iulie 2015
12.	Taxa de susținere a examenului de <ul style="list-style-type: none"> • grad didactic II • grad didactic I 	<p>Toate facultățile</p> <p>100 lei</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Se aplică începând cu 1 octombrie 2014

Observații:

1. Prezenta nu are caracter retroactiv.
2. **Scutirile totale sau parțiale de taxe, în situații bine justificate, intră în atribuția Biroului consiliului facultății.** Studenții străini, din Republica Moldova sau etnicii romani nu pot fi scutiți de plata taxelor școlare.
3. Taxele achitate se restituie numai în următoarele 4 săptămâni de la data efectuării plății. Cererea de restituire, însoțită de chitanța în original, se aprobă, în cazuri bine justificate, de către decanul facultății.
4. Cuantumul taxelor stabilite constituie baza de plecare în toate calculele de reactualizare a acestora, datorate inflației.
5. Senatul universității își rezervă dreptul de a fixa taxe pentru diverse alte activități tranzitorii.

UNIVERSITATEA TEHNICĂ "GHEORGHE ASACHI" DIN IAȘI
PRORECTORATUL DIDACTIC

Anexa 2 la Decizia Rectorului nr.1162 / 11.07.2014

Cuquantumul taxelor de înscriere la concursul de admitere - 2014

Nr. crt.	Facultatea	Forma de învățământ	Cuquantum (lei)
1	Automatică și Calculatoare	toate	150
2	Inginerie Chimică și Protecția Mediului	toate	100
3	Construcții și Instalații	toate	100
4	Construcții de Mașini și Management Industrial	toate	100
5	Electronică Telecomunicații și Tehnologia Informației	toate	120
6	Inginerie Electrică, Energetică și Informatică Aplicată	toate	100
7	Hidrotehnică, Geodezie și Ingineria Mediului	toate	100
8	Mecanică	toate	100
9	Știința și Ingineria Materialelor	toate	100
10	Textile – Pielărie și Management Industrial	universitare de licență	50
		universitare de master	100
11	Arhitectură "G.M.Cantacuzino"	învățământ integrat licență și master (6 ani)	300

UNIVERSITATEA TEHNICĂ "GHEORGHE ASACHI" DIN IAȘI
PRORECTORATUL DIDACTIC

Anexa 3 la Decizia Rectorului nr. 1162 / 11.07.2014

Cuquantumul taxelor de școlarizare
pentru anul universitar 2014 / 2015

Nr. crt.	Facultatea	Forma de învățământ	Quantum [lei / an univ.]
1	Automatică și Calculatoare	Licență și master Taxa școlarizare începând cu a doua repetare	2700
2	Inginerie Chimică și Protecția Mediului	Licență Master IF, IFR	2500
3	Construcții și Instalații	Licență, IF	2400
		Licență seral (în lichidare)	2200
		Master	2900
		Taxa școlarizare pentru repetare ani studii: -pt. stud. cu taxă -pt. stud bugetati – prima repetare - următoarele repetări	- finantare / stud. - 2400 - finantare / stud.
4	Construcții de Mașini și Management Industrial	Licență și master	2700
5	Electronică Telecomunicații și Tehnologia Informației	Licență și master Taxa școlarizare pentru a treia repetare consecutivă	3000 3000 (plătită integral)
6	Inginerie Electrică, Energetică și Informatică Aplicată	Licență și master	2500

7	Hidrotehnică, Geodezie și Ingineria Mediului	Domeniul Inginerie civilă - Licență și master - Doctorat Domeniul Ingineria mediului Domeniul Inginerie geodezică	- 2000 - 2500 2000 2500
8	Mecanică	Domeniul Ingineria autovehiculelor - licență - master Domeniul Inginerie mecanică -licență și master <i>Programul de master: Mijloace de transport pe cale ferata</i> Domeniul Mecatronică și robotică - licență și master Domeniile Inginerie mecanică și Ingineria Materialelor - doctorat	2500 2700 2200 1100 2200 3000
9	Știința și Ingineria Materialelor	Licență și master	2000
10	Textile Pielărie și Management Industrial	Licență și master	2000
11	Arhitectură "G.M.Cantacuzino"	Program integrat licență și master	4000

UNIVERSITATEA TEHNICĂ "GHEORGHE ASACHI" DIN IAȘI
PRORECTORATUL DIDACTIC

Anexa 4 la Decizia Rectorului nr. 1162 / 11.07.2014

Departamentul pentru Pregătirea Personalului Didactic

TAXE
administrative pentru anul universitar 2014 - 2015

Nr. crt.	Denumire taxa	Valoarea
1	Taxă înmatriculare	50 lei
2	Taxă pentru refacerea unor activități didactice ce necesită un program didactic suplimentar față de cel normat (L,S,P etc.)	15 lei/oră
3	Taxă pentru refacerea disciplinelor nepromovate	20 lei/credit
4	Taxă de reexaminare	20 lei/probă
5	Taxă pentru susținerea examenelor de diferență, nenormate	15 lei/credit
6	Taxă reînmatriculare	100 lei
7	Taxă de reînscrisere după întreruperea studiilor: - pe motive medicale - pe motive personale	20 lei 50 lei
8	Taxă examen de absolvire - Nivelul I	100 lei
9	Taxă de resusținere a examenului de absolvire	50 lei/probă

Cuantumul taxelor de școlarizare
pentru anul universitar 2014 - 2015

Nr. crt.	Forma de învățământ	Cuantum
1	universitar de licență pentru studii psihopedagogice - Nivelul I	100 lei/semestru
2	postuniversitar pentru studii psihopedagogice - Nivelul I	1225 lei/semestru
3	postuniversitar pentru studii psihopedagogice - Nivelul II	1225 lei/semestru